
Zažijte „Skvostnou Hedvábnou stezku“ v
Ningbo
28.10.2024 - Gu Jiayi | PROTEXT

Dne 25. října byl zahájen devátý Zhejiangský knižní veletrh spolu s Kulturním a turistickým
expo Hedvábné stezky 2024 a Mezinárodním turistickým expo Ningbo 2024 v
Mezinárodním kongresovém a výstavním centru v Ningbo. V expo zóně věnované
Kulturnímu a turistickému expo Hedvábné stezky se poprvé společně představily země a
regiony podél Pozemní a Mořské Hedvábné stezky na téma „Skvostná Hedvábná stezka“,
což podporuje dialog civilizací napříč časem a prostorem.

Ningbo, výchozí přístav Mořské Hedvábné stezky, a Xi’an, ústřední město Pozemní Hedvábné stezky,
společně představí výstavu s názvem „Orientální výchozí bod“ v Ningbo muzeu od 26. listopadu. Tato
výstava potrvá více než tři měsíce a bude obsahovat významné artefakty, včetně „tajného celadonu“
objeveného v chrámu Famen v Baoji, Shaanxi, zlatých a stříbrných předmětů z Muzea historie
Shaanxi, lidskou tváří zdobené rybí keramiky z éry kultury Yangshao a reprezentativní památky z
lokality Hemudu v Ningbo.

„Tento rok slavíme 10. výročí úspěšné registrace Hedvábných stezek: Síť tras Chang’an-Tianshan a
Velkého kanálu na seznam světového dědictví. Ningbo a Xi’an navázaly úzké ekonomické a kulturní
vazby prostřednictvím Velkého kanálu. Kromě toho je na této výstavě představena Mořská Hedvábná
stezka, která je na předběžném seznamu světového dědictví,“ uvedl Zhang Liang, kurátor Ningbo
muzea.

Tento rok také připomíná 60. výročí diplomatických vztahů mezi Čínou a Francií. Kulturní a
turistické expo představuje speciální sekci věnovanou francouzské kultuře, včetně francouzské
pekárny, která přilákala mnoho návštěvníků z Číny i zahraničí. Vincent Lemarchand, čestný občan
Ningbo a předseda Výboru přátelství Rouen-Ningbo, se zúčastnil akce jako „propagátor“ kulturních
a turistických iniciativ Ningbo. Poznamenal, že Ningbo a Rouen letos uskutečnily četné výměnné
návštěvy, které přinesly plodné výsledky.

V mezinárodní výstavní zóně se několik zemí střední a východní Evropy představilo svými
jedinečnými exponáty, včetně kávy, vína a křišťálových rukodělných výrobků, které byly dobře přijaty
jak domácími vystavovateli, tak turisty. V domácí výstavní zóně se města podél Mořské Hedvábné
stezky, jako jsou Chongqing, Changsha, Guangzhou, Xiamen, Hangzhou, Suzhou a Harbin,
prezentovala svou rozmanitou kulturní nabídkou spolu se svými partnerskými městy.

Jako jedna z klíčových kulturních a turistických akcí provincie Zhejiang se Kulturní a turistické expo
Mořské Hedvábné stezky koná již devět po sobě jdoucích let, čímž se stalo významnou platformou
pro prezentaci nových úspěchů v kulturním rozvoji přístavního města, podporu výměn a vzájemného
učení mezi městy podél Mořské Hedvábné stezky a usnadnění vzájemně výhodné mezinárodní
spolupráce v kulturní a turistické oblasti.
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